П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора «О  бюджете муниципального округа Соколиная гора на 2016 год и плановый  период 2017 и 2018 годы»
12.00-13.00

14.12. 2015        

Медовый переулок 

д. 12
Присутствовали: 

Члены рабочей группы: 
- руководитель рабочей группы - Прохоров Н.А., 
- заместитель руководителя рабочей группы -Журавлева Г.Я., 
- члены рабочей группы - Гудинова Е.Д., Мущенко О.А., 
- секретарь рабочей группы - Качанюк В.А.

Представители общественных организаций: не прибыли 

Жители муниципального округа:  5 чел.

Слушания открыл глава муниципального округа  Соколиная гора в городе Москве Прохоров Н.А., который предложил присутствующим еще раз ознакомиться с проектом решения Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора «О бюджете муниципального округа Соколиная гора в городе Москве на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы».
Информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний была опубликована в газете  " Взгляд с Соколиной горы» № 02/12 ноябрь 2015 г. и размещена на официальном сайте муниципального округа Соколиная гора www.mosg.ru.
ВЫСТУПИЛИ:

Глава  муниципального  округа Соколиная гора в городе Москве Прохоров Н.А., довел до присутствующих, что, в соответствии с проектом Закона города Москвы «О бюджете города Москвы на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», Бюджетным Кодексом РФ, Приказом Министерства финансов РФ от 1 июля 2013 № 65 «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» в бюджет муниципального округа Соколиная гора на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов внесены следующие поправки:

- приведены в соответствие наименование коды бюджетной классификации,

депутат Совета депутатов Журавлева Г.Я.  сообщила, что  бюджет соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и  предложила утвердить проект  решения Совета депутатов «О бюджете муниципального округа Соколиная гора в городе Москве на 2016 год и плановый период 2017-2018 годы».  

РЕШИЛИ:

1. Поддержать проект решения Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора в городе Москве «О  бюджете муниципального округа Соколиная гора в городе Москве на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».
  2. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету депутатов муниципального округа Соколиная гора в городе Москве.

  3. Опубликовать результаты публичных слушаний в бюллетене "Московский муниципальный вестник"
	Руководитель рабочей группы
	
	Н.А.Прохоров


Секретарь:                                                                                                           В.А.Качанюк  
