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П Р О Т О К О Л

Публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора от 12.04.2016 г. № 57/1 "О проекте решения Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора «Об исполнении бюджета муниципального округа Соколиная гора за 2015 год»"
10.00-11.00

16.05. 2016 г.       

Медовый переулок д. 12
Присутствовали: 

Руководитель рабочей группы, заместитель рабочей группы, члены рабочей группы: 
Прохоров Н.А., Журавлева Г.Я., Голованова Л.Е.
Представители общественных организаций: не прибыли 
Жители муниципального округа:  7 чел.
Слушания открыл Руководитель рабочей группы по организации и проведению публичный слушаний  Прохоров Н.А.:

Публичные слушания проводятся в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний по вопросам местного значения муниципального округа Соколиная гора в городе Москве, на основании решения Совета депутатов  муниципального округа № 57/2 от 12.04.2016 г. «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора "Об исполнении бюджета Соколиная гора  за 2015 год"год»

Информация о дате, времени и месте проведения публичных слушаний была размещена на сайте муниципального округа Соколиная гора  www.mosg.ru., а также опубликована в бюллетене "Московский муниципальный вестник" № 8 (117) апрель 2016 г.
Присутствующие жители  муниципального округа Соколиная гора ознакомлены с отчетом об исполнении бюджета муниципального округа Соколиная гора в городе Москве за 2015 год. Замечаний и предложений не поступило.
ВЫСТУПИЛИ:

Депутат Совета депутатов Журавлева Г.Я.  довела до присутствующих  основные показатели исполнения бюджета муниципального округа Соколиная гора за 2015 год. Планируемое распределение денежных средств по расходам.
Прохоров Н.А. сообщил, что исполнение бюджета соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и  предложил утвердить годовой отчет  об исполнении бюджета за 2015 год в целом.  
РЕШИЛИ:
1. Направить результаты публичных слушаний и протокол публичных слушаний Совету депутатов муниципального округа Соколиная гора.
    2. Разместить настоящий протокол на официальном сайте муниципального округа Соколиная гора  mosg.ru.
Руководитель рабочей группы:                                                                     Н.А.Прохоров
	
	
	


Секретарь:                                                                                                            Качанюк В.В.
