Отчет депутата Тихоновой О.В.
Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора за период 2019 год осуществлялась в соответствии с Федеральным законодательством, Законами города Москвы, Уставом муниципального округа района Соколиная гора и решениями Совета депутатов муниципального округа Соколиная гора.

Основные формы моей деятельности в 2019 году:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
[bookmark: _GoBack]- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями; 
- участие в работе совместных комиссий.

В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы»  участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приёмку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приёмке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением. Акты открытия и акты закрытия работ подписывались мною лично после осмотра и согласованиями с жителями. 
Принимала участие в работе комиссии по развитию муниципального округа Соколиная гора и осуществлению отдельных полномочий.
Участие в мероприятиях
1. Участие в заседаниях Совета депутатов: в 12 заседаниях из 13.
1. Участие в мероприятиях, проводимых муниципальным образованием, Управой района, городскими структурами: праздники 9 мая, День города, Масленица, День гвардейца Семёновского полка и др.
1. Участие во встречах Главы управы с жителями района.
1. Участие в открытии и приёмке работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах. 
1. Проведение встреч с ветеранами войны и труда с организацией концертов, подарков, чаепитие
1. Помощь в проведение Масленицы по адресу: Щербаковская,35 (приобретение подарков для детей). 

